85 1. Vrai.
En effet, pour tout réel x de JO ; 10], f(x) =5 + 3x + 10 x i
Donc f’(x) =0+ 3 + 10(—xi2) =3 _9172'

2 2 _
On en déduit que £(x) = 2 — 2 = Z—=

x2 x2

2. Vrai.
En effet, le coefficient directeur de la tangente a la courbe au point d’abscisse 10 est f’(10).
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Etf’(10)=———=——>=209.
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3. Faux.
En effet, le coefficient directeur de la tangente a la courbe au point d’abscisse 1 est f’(1).

s 3x1-10
Il est donc égal a: f’(1) B L L

Et cette tangente passe par le point A de coordonneées (1 ; (1)), ¢’est-a-dire par A(1 ; 18).

La droite d’équation y = —7x + 18 a bien pour coefficient directeur —7, mais elle ne passe pas
par Acar =7 x 1+ 18 #18.

Une équation de T n’est donc pas y = —7x + 18.



